

工行许昌分行

提供金融服务 助推小微企业发展

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

“可别小看这笔贷款，它让我的资金周转得更快。如果能及时到账，今年下半年，我将比去年同期增加20%的收入。”6月30日，烈日炎炎，专业从事废铝收购的商户那里来了一群“可爱”的客人——工行许昌分行助企客户经理。他们给一名商户带来了好消息——他可以凭借信用贷款。

该商户告诉记者，由于受资金限制，他的企业一直难以扩大规模。收购废铝时，价格合适他不能及时出手，直接影响了企业的发展。今年，废铝市场

的形势较好，他想从银行贷款，但是缺少有效抵押物，一直犯难。

为助力小微企业更快更好地发展，近年来，工行许昌分行主动作为、勇于担当，与“白名单”（“白名单”是工行许昌分行通过对在该行开立对公结算账户的无贷客户近3年的账户结算流量等数据进行测算，筛选出的符合条件的客户名单）上的企业对接，安排助企客户经理有针对性地提供上门营销服务，核实企业经营状况和融资意愿，主动推荐相关贷款，确保企业的金融需求得到快

速、有效的满足。

“半年前，我们公司急用钱，所以拨通了工行许昌分行助企客户经理的电话。没想到，半个小时后他来到我们公司，为我们办理‘结算贷’业务。现在，我们不再为资金发愁，全力抓生产，生意越来越好。”一个专门从事钢材交易的商户告诉记者，“现金充裕后，我们扩大了生产规模。工行许昌分行的客户经理服务真贴心，主动倾听客户的意见，满足客户的要求。”

市福彩中心

开展消防安全知识培训活动

本报讯（记者 李晓 通讯员 杜朋飞）为深入开展“安全管理月”活动，做好消防安全工作，增强全体人员的消防安全意识，提高应对火灾的能力，6月30日下午，市福彩中心联合魏都区文峰街道办事处游园社区开展了别开生面的消防安全培训及应急疏散演练活动。市福彩中心干部职工和游园社区工作人员参加了此次活动。

来自河南省消防协会的讲师李伟结合近年来的火灾案例，对消防日常检查、疏散逃生的基本常识、火灾的预防、消防器材的正确使用方法进行了讲解。李伟理论联系实际，讲解了火灾报警注意事项、火灾逃生知识、救火技能和案例，用“血的教训”警示参训人员高度重视消防安全，增强消防安全意识，加强消防安全管理工作。



理性使用

根据信用卡业务的一些投诉热点和消费误区，中国银保监会消费者权益保护局日前发布风险提示，提醒消费者正确认识信用卡功能，合理使用信用卡，树立科学消费观念，理性消费、适度透支。

新华社发

体彩“双重好礼 一蹴而就”活动启动

在这个充满激情的夏季，一波“锦鲤”红运点燃精彩的生活——体彩即开票“一蹴而就”“全民运动”携双重好礼重磅来袭。6月28日起，“双重好礼一蹴而就”活动将在全国各地体彩投注站隆重启动，百万头奖、千元电商卡、5G手机、智能手表好礼等你来拿。

双重好礼 快乐翻倍

“千元电商卡属于你！”“扫码抽奖，好礼送不停！”本次“双重好礼一蹴而就”活动让广大购彩者在刮体彩即开票的同时快乐翻倍。

第一重好礼：从6月28日至7月31日，购买任意面值“一蹴而就”即开票，如果单张彩票刮中1000元标志，不仅可以获得1000元奖金，而且可获赠面值1000元电商卡1张。奖品共计3100张，如果7月31日23:59:59前奖品派送完，那么活动结束。

第二重好礼：从7月6日开始，购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”即开票，通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面，按提示扫描彩票面保安区二维码，即可获得1次抽

奖机会。5G手机、智能手表、电商卡等好礼等你来拿。

票面精美 玩法简单

“拼搏，成就梦想。”这是足球精神，也是体育彩票倡导的健康、进取价值观的组成部分。本次“一蹴而就”即开票以“足球”为设计元素，体现了足球比赛中“一球制胜”后巅峰时刻的刺激。玩法极其简单，刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额奖金，堪称史上“最干脆的即开票”！“一蹴而就”即开票共包含5元和20元两种面值，头奖分别

为20万元和100万元。值得一提的是，此前上市的5元面值的体彩即开票头奖多为10万元，此次5元面值的“一蹴而就”即开票头奖高达20万元。

本次“全民运动”即开票面值5元，票面由“拔山扛鼎、健步如飞、浪里白条、挥洒自如”四种时尚运动状态组成，增强了生动性和趣味性。

(方圆)